

昨天上午7点50分左右,如皋市人民医院眼科门诊迎来第一位病人,是个80多岁的老人,肩部外伤需要接受清创缝合手术。病患儿子急着去缴费,打算将老人独自留在医生办公室。考虑到待诊病患较多,医生担心照顾不周,便建议该男子另叫一名家属前来照看。男子为此心存不满,遂与医生发生口角,甚至暴打医生,致使医生右下肢胫腓骨骨折、胫骨平台粉碎性骨折。现代快报记者了解到,被打医生已属于致伤致残,将面临严重的后遗症、并发症。目前,警方已介入调查,打人男子已被控制。

现代快报记者 胡涓

# 认为医生不负责任 病人家属打断他的腿

## 事发如皋,打人男子已被警方控制

### 病人家属与医生发生冲突

“不好了,孙医生在门诊被病人家属打了!”昨天上午8时许,正在查房的如皋市人民医院眼科刘主任闻讯后,匆匆赶到门诊办公室,被打医生孙路建正坐在地上,右腿膝关节以下明显变形,剧烈的疼痛使其满头大汗,根本无法站立。一旁,是名身穿绿色围裙的男子,30岁左右,体格健壮,他正是打人者,被医院保安暂时控制住后,情绪十分暴躁。

现代快报记者了解到,当天上午7点50分左右,这名男子带着80多岁的父亲来到门诊,老人家摔了一跤导致头面部外伤,眉

部有一个1.5厘米左右的伤口。孙路建为老人进行检查后,告知其家属需要进行清创缝合手术,并开了处方交给老人的儿子。该男子急着去缴费取药,便将老父亲托付给孙路建,并说:“你帮我好好看着,有什么事我要找你的!”

然而,此时诊室内的病人渐渐多了起来,忙于问诊的孙路建担心老人家会因为自己的一个疏忽,发生突发情况。他建议该男子最好再喊一名家属前来照看。岂料,对方却因此认为孙路建不负责任,随后便发生了暴力踢打医生的一幕。



被打医生的右侧小腿被踢打变形  
目击者供图

### 医生被打致残 将面临严重后遗症

经诊断,孙路建被打致右下肢胫腓骨骨折、胫骨平台粉碎性骨折,需要接受双钢板植入、切开复位内固定及植骨手术。据如皋市人民医院眼科刘主任介绍,孙路建被打致伤致残,手术后将面临创伤性关节炎等后遗症和并发症,今后工作生活都将受到一定程度的影响。

昨天傍晚,如皋市公安局如城中心派出所发布警情通报:2015年10月8日上午8时许,人民医院发生一起患者家属涉嫌殴打医护人员警情,一名医护人员受伤。目前,嫌疑人孙某已被警方控制。

面对病患家属的行为,孙路建一再躲避,但对方却并不罢休。打人男子用力揪起孙路建的衣领,朝其右腿一顿猛踹。附近的医护人员听闻后匆匆赶到现场,试图将打人男子拉开,可对方却不依不饶,继续揪打孙路建,直至医院保安出面强制将其控制住。

事发后,如皋市人民医院保安立即拨打110报警,派出所民警赶赴现场,并将打人男子带走调查。

### 吐口水、打嘴巴,医生遭暴力袭击

昨天下午,现代快报记者联系上了被打医生孙路建,躺在病床上的他用虚弱的声音向记者叙述了被打经过。

“我当时考虑到老人家年纪比较大了,担心他除了外伤还存在颅内出血等的可能,所以还是比较耐心地让他再叫个人过来。”孙路建称,然而男子的情绪却突然变得很激烈,并因此大声质疑医生不负责任,“言语间,他朝我脸上吐口水,还扇了我一个嘴巴。”

今年9月初,南京化工园一名工人在卸货时,被化学品灼伤。经查,是同车货物中混装了化学品荒酸二甲酯,运输过程中化学品出现泄漏,造成工人受伤,目前警方已介入调查处理。

现代快报记者 顾元森

# 南京又现“毒快递” 卸货工人被泄漏化学品灼伤

2014年5月,南京化工园区分局辖区就曾发生一起“毒快递”导致快递员中毒事件,今年再次出现“毒快递”伤人。不同的是,这次快递是因为被其他有毒快递所污染。

南京市公安局化工园分局有关人士称,当时,化工园区一家公司的工人正从一辆快件运输车上卸载从河南一家企业订购的货物。突然一名工人大叫:“啊……好疼!”同事见状立即围上去查看,只见工人小王的面部、手臂、小腿大面积红肿。

同事立即将他送往医院。经诊断,小王是接触了有毒化学物质被灼伤。

经警方了解,这家公司接收的

货物是玻璃胶,不会对人体造成伤害。但是河南的那家发货企业在寄送玻璃胶的同时,还寄送了另一家公司订购的荒酸二甲酯,可能是在运输过程中,荒酸二甲酯泄漏,污染了同车其他货物,造成工人被灼伤。

据了解,荒酸二甲酯是一种具有腐蚀性的化学物质,特别是高温时,极易引起皮肤过敏反应,一旦身体皮肤直接接触会腐蚀溃烂,出现大量水泡。所幸,受伤工人在搬货中穿着工作服,没有引起太大伤害。经治疗,受伤工人身体已无大碍。

现代快报记者了解到,根据规定,收寄化工产品时,快递员应

要求寄件人提供省级以上化工产品检测部门出具的非危险品或者非妨碍公共卫生物品的鉴定证明以及寄件人身份证明,同时,化工类产品必须在指定营业网点集中收寄,化学品等危化品在运输时,必须与普通货物分开运输。国家对收寄化学品有严格规定,其实只要快递公司按规定检查,完全可以避免类似事故发生。

警方提醒,在运输化学物质时,寄件方应当选择有运输危险品运输资质的企业,另外,快递公司在揽收邮件时也应严加检查。

记者了解到,目前警方已经与河南有关部门联系,进一步处理此事。

## 装满生猪的大货车侧翻 高速上演“小猪快跑”

昨天早上7点左右,一辆载有近50头生猪的大货车,在苏嘉杭高速公路上发生侧翻,这些“二师兄”们都跑了出来,在高速上游荡,造成苏嘉杭高速上的车辆大量积压。

现代快报记者 韩小强



车祸现场 警方供图

现代快报记者了解到,这辆满载生猪的解放牌大货车有10米长,当时沿苏嘉杭高速往浙江方向行驶,当货车行驶到距离黎里出口1公里处,不知什么原因突然发生侧翻。大货车侧翻后,由于车体比较长,将苏嘉杭高速的两个车道和应急车道堵得个严严实实,导致往南一侧路面车辆无法通行,车辆一度积压了十几公里。

车上装载的近50头生猪,趁机从铁护栏里“越狱”,全部跑到了高速公路路上,在路面上撒起欢来。

车祸发生后,大货车的驾驶员受伤较轻,报警求助。一名参与施救的安师傅告诉记者,他们利用车

辆和锥桶,在应急车道上,利用道路边上的护栏,在高速路面围起一片区域,作为生猪存放临时场所。

“这些猪每头都有100多斤重,把它们围拢在一起,确实费了不少力气。”安师傅说,由于猪的个头比较大,不能钻出高速公路护栏下面的缝隙,只好在路面上晃悠起来。施救人员通过围追堵截,经过一个多小时,终于将这批近50头的生猪全部围在应急车道上。

9点40分左右,发生侧翻的大货车被拖离现场,生猪也被前来接驳的车子运走,苏嘉杭高速恢复正常通车。

目前,事故原因正在调查中。

## 与足疗店老板发生矛盾 小伙竟持刀痛下杀手

昨天下午,现代快报记者从镇江市公安局获悉,京口警方侦破了国庆长假期间发生在市区的一起抢劫杀人案,杀人者为一名在镇江工作的四川小伙冉某,10月1日与市区一家足疗店老板发生矛盾后,持刀将对方杀害,并劫走财物。

通讯员 张杰 现代快报记者 林清智

10月2日中午,镇江市民孙先生报警称,在市区经营足疗店的33岁妻子甘某被人杀死在店里。

在案发现场,民警发现,死者有明显致命外伤,而厨房的洗脸池内,水龙头被打开,不断冲洗着一把带血的菜刀和一条毛巾。死者的使用的手机和两张银行卡消失不见,现场物品有被翻动痕迹。

据了解,甘某在此经营足疗店,只有一个多月时间,店中无其他服务员,某种程度上,她既是店主又是服务员。

警方通过调阅案发现场及周边监控资料发现,10月1日0时30分,有一身穿白色长袖衬衫、牛仔长裤、脚穿白色鞋子的男子从中营街东侧巷口步行进入,后又进入梳儿巷某足疗店内。1个多小时后,该男

子从足疗店离开。经侦查,这名男子为冉某,今年25岁,四川资阳人,系镇江市某广告公司的员工。

10月3日上午,冉某被抓,让大家意外的是,当民警问为何找他时,起初冉某稍微愣了一下,随后承认是因为“杀了人”。

据冉某交代,9月30日是他25岁生日,当晚拿到老板给的800元工资,于是与工友一起聚餐,然后去酒吧玩耍,之后再去找大排档继续消夜。与工友分开后,他独自来到梳儿巷的某足疗店,休闲结束后,因为服务收费与店主甘某产生纠纷。于是,喝了不少酒的冉某,对足疗店店主痛下杀手,并将甘某的随身财物洗劫一空。

目前,冉某已经被刑拘,案件尚在进一步审理当中。

## 忘记拔电动车钥匙 路人帮收好还留下爱心纸条

昨天,镇江当地论坛上,一个寻找好心人的帖子引起热议。现代快报记者了解到,10月6日下午,发帖人施先生去看电影时忘了拔电动车钥匙,看完电影取车时候发现钥匙不见了,但车还在,仔细观察发现有一张纸条被放在车踏板上,“拿起来一看瞬间觉得心情特别好”,纸条上写着,“我把你的钥匙放在脚垫底下了,以后小心点。”施

先生很感动,希望能找到好心人,遂上网发帖,“请这位亲,给我个机会,让我请你吃顿饭吧,请留下你的联系方式或者站内短消息我,现在好人越来越少了,这是缘分啊……”

网友们纷纷称赞这位做好事不留名的好心人。截至记者发稿前,施先生要找的这位好心人仍未现身。现代快报记者 林清智